

提振精神收心聚力 吹响实干兴丹冲锋号

丹棱县领导干部大会召开

朱莉出席并作重要讲话 黄秀航作工作安排 彭红勤李学权出席

本报讯(记者 彭林 文/图)昨日,丹棱县召开领导干部大会,传达全省2017年项目年工作电视电话会议和市第四届人民政府第一次全体会议精神,安排部署全县重点工作,进一步提振精神,收心聚力,吹响2017年实干兴丹的冲锋号。丹棱县委书记朱莉出席会议并作重要讲话,县委副书记、县长黄秀航安排部署2017年重点工作,县人大常委会主任彭红勤、县政协主席李学权出席会议。李祝才、王枫、陈剑、何文华、熊明、伍懿、钟开全、杨华、杨益民等县领导参加会议。

朱莉指出,春节期间,值班值守人员牺牲自己休息时间、牺牲自家团聚时间,尽职尽责、忠诚值守,换来了大多数人的轻松和愉快,换来了全县人民的欢乐与祥和,整个春节尽是一片欢天喜地、其乐融融的景象。她代表县委、县政府向所有在春节期间仍坚守工作岗位的领导干部和工作人员,表示诚挚的慰问和衷心的感谢。

“雄鸡喜报春光好,事在人为丹棱兴。”朱莉要求,新年有新气象,新年有新主题,要满怀信心与激情地去迎接充满“鸡”气、大有作为的2017年,要践行“事在人为,为而不难”的丹棱精神。朱莉指出,事在人为,就得有攻坚克难的“拼劲”,全体党员领导干部,特别是“一把手”要改变做“太平官”的思想,在艰巨困难面前要敢立“军令状”,敢下“挑战书”;要励精图治补齐工业短板,矢志不移推进工业强县,拿出“事在人为的拼劲”,积极争取项目、招引项目、推进项目。

朱莉指出,事在人为,就得有开拓

创新的“闯劲”,丹棱干部群众敢闯敢干、敢为人先,成功创造出了一系列的“丹棱经验”“丹棱做法”,在全国推广,目前提出了“1162”工作总体思路,并立足丹棱县情,抢抓时代机遇、体现事在人为,开拓了一系列的创新之举,大家要大胆地试、大胆地闯、大胆地干;事在人为,就得有坚持不懈的“韧劲”,要以“钉钉子”的精神干大事,奋勇争先,不断突破,在各项工作都要保持住这股韧劲,坚持不懈地干下去。

朱莉指出,事在人为,就得有较真逗硬的“狠劲”,坚决摒弃“决心在嘴上、行动在会上、落实在纸上”的不良习气,倡导雷厉风行的工作作风,对工作高标准、严要求,各单位“一把手”在矛盾面前要敢抓敢管、真抓真管、严抓严管;事在人为,就得有为民谋利的“实劲”,把群众对美好生活的向往作为奋斗目标、“听”群众声音,“纳”各方意见,坚持实施好十大民生工程、办好20件民生大事。

黄秀航传达了全省2017年项目年工作电视电话会议和市第四届人民政府第一次全体会议精神,充分肯定了丹棱2016年经济工作,安排部署了2017年重点工作。他要求,要集中力量冲刺,奋力实现“开门红”,各级部门要牢牢锁定各自目标任务,落实工作举措,迅速行动推动工作,确保按期全面完成;要坚持项目拉动,增强经济发展动力,继续按照省、市“项目年”要求,以项目建设组织全县经济工作;要做好要素保障,强化对接服务,全力以赴抓项目建设,落实责任,明确完成时间、任务,实行倒排工期、挂图作战;要积极主动



会议现场。

抓项目谋划、通力配合,主动作为;要千方百计招商引资,紧扣丹棱优势,积极行动,大力开展“资源、优势、归雁、集群”招商行动,力争实现新突破。

黄秀航要求,要突出环境保护,留住丹棱绿水青山,以实实在在的行动,全力做好迎检准备工作,要坚决打赢污染防治“三大战役”,要逗硬执法从严督查问责,坚决贯彻落实新《环保法》,加大对违法行为的查处力度;要夯实基础建设,加快城乡一体化进程,健全县域交通网络,完善城乡基础设施,积极包装重大城市项目,建设“精美精细、雅致靓丽”的大雅丹棱,要全面启动全域污

水治理、全域安全饮水、全域垃圾处理“三大全域工程”,持续推进绿海明珠、八百湖堰润丹棱、十园之城“三大工程”,加快丹心湖公园等项目建设。

黄秀航要求,要发展民生事业,共享社会发展成果,巩固脱贫成效,提升保障水平,要加速各项事业,切实将民生任务压实、压紧,继续振兴丹棱教育和卫生事业、启动国家卫生县城的创建工作;要时刻绷紧安全这根弦,把安全生产的规定动作做到位、责任落实到位,确保群众生命财产安全;要以“事在人为,为而不难”的丹棱精神圆满完成今年的各项目标任务。

丹棱举行2017年春季现场招聘会

本报讯(记者 赵娜娜 文/图)昨日,丹棱城区九龙广场彩球飞舞、人头攒动,丹棱县2017年春季现场招聘会在隆重举行。丹棱县县委常委、常务副县长王枫出席活动。

据悉,参加本次招聘会的企业(单位)有近40家,提供岗位2000余个,一、二、三产业均有涉及,其中对技术类和服务行业的职工需求量较大。当天,初步达成就业意向的有875人。招聘会上,该县人社部门还为求职者提供了就业创业指导、咨询等服务,并现场发放了就业、社保、医保等相关惠民宣传资料。“今年不出去了,就在家乡找工作,方便照顾家人。”来自该县仁美镇小桥村的黎文祥在现场找到了适合自己的岗位后如是说。



求职者正在向招工企业咨询相关事宜。



留住人才就留住了希望

乘风

昨日,丹棱县2017年春季现场招聘会在此隆重举行,这是春节大假后,丹棱第一个大型招聘会。当日875人达成就业意向。近40家用人单位齐发力,“抢”得他们中意的返乡务工人员。

一边是急切招兵买马的企业,一边是需要找工作的劳动者,通过招聘

会的牵线搭桥,为企业与广大求职者搭建起了一个双向选择的平台,既有效缓解了企业的用工需求,又促进了劳动者更好地实现就近就业。

留住人才就留住了希望。在大众创业、万众创新的背景下,丹棱县委、县政府多次为企业与求职者“牵线搭桥”,始终把促进就业,发展劳务经济,

帮助农民发家致富作为一项重要的民生工程来抓。一方面,丹棱按照“输出劳动力、引进生产力,培训劳动力,提升发展力”的发展思路,全面落实各项积极的就业政策,大力支持自主创业,逐步建立起城乡统一的人力资源市场,积极开发就业岗位。另一方面建立完善城镇“零就业家庭”动态消

除机制和就业困难群体就业援助机制,全面推进农村劳动力实名制登记入库跟踪服务工作,以帮助更多的社会成员实现就业。不仅如此,丹棱还不断创新公共服务,热情帮助就近务工者解决工作、生活中的实际困难,以真心换就业者的称心、放心和安心。



新春新气象 铆足干劲创辉煌

节后上班第一天,朱莉率队看望慰问部分县级机关单位和乡镇干部职工



朱莉一行深入县人社局看望慰问工作人员。

本报讯(记者 彭林 文/图)新年伊始,万象更新。2月3日,春节假期后上班第一天,丹棱县委书记朱莉率队看望慰问了部分县级机关单位和乡镇的干部职工,向他们致以新春问候,勉励大家在新的一年里以好的开端、好的作风、好的形象投入工作,铆足干劲,再创佳绩,再立新功。丹棱县委常委、县纪委书记伍懿参加慰问。

“新年好!给大家拜年了。”在县人大、县政协办公大楼,朱莉逐一走进各办公室,看望慰问干部职工,与他们亲切握手,向他们致以新春的祝福。看到各办公室人员到岗、干部职工精神抖擞,迅速从“休假状态”转入“工作状态”,朱莉对此给予了充分肯定,同时希望大家在新的一年里,要以全新的面貌和更加饱满的精神投入到全年工作中,在各自岗位上取得更好成绩。

在县行政服务中心,朱莉逐一走访了各窗口单位,了解其办理事项情况,并与前来办事的群众亲切交谈。朱莉对各窗口工作人员精神饱满、文明热情地为群众办理相关事务表示肯定,对他们为全县经济社会发展营造良好党务政务环境作出的贡献表示感谢,她希望服务中心进一步加强管理,不断提升服务质量,发扬优良的工作作风,推进工作再上新台阶。

在县城管办、县住建局,朱莉分别

走进各办公室与工作人员亲切交谈,向他们致以节日的祝福,对在春节期间,为保持城市环境卫生辛勤劳动的一线环卫工人表示感谢。她说,县委、县人民政府很重视城市建设和服务管理工作,县住建局要进一步解放思想,凝聚共识,抓住机遇,结合实际,主动思考,将“精美精细、雅致靓丽”的理念融入城市规划、建设、管理中;要强化学习,落实责任,倒排工期,推进民生项目建设。县城管办要继续发挥认真履职、务实的工作作风,善于发现问题,解决问题,并做好街道绿化管理、维护工作。

当天,朱莉一行还先后深入县交通局、县农业局、县农机局、县旅游局、县人社局、县机械产业园区管委会、县财政局和丹棱镇、杨场镇进行走访慰问。每到一个地方,朱莉都与干部职工逐一握手,亲切交谈,互道新年问候,祝福大家新春愉快,感谢大家过去一年为丹棱经济社会发展作出的积极贡献。朱莉表示,过去一年丹棱取得了良好成绩,这与全县广大干部职工立足本职岗位,勤奋工作,辛勤付出分不开,希望大家在新的一年牢记责任、恪尽职守,发扬“事在人为,为而不难”的丹棱精神,撸起袖子加油干,认真贯彻落实“1162”工作思路,为建设美丽大雅家园、推动丹棱全面持续健康发展作出更大贡献。

春节期间丹棱共接待游客20.91万人次 实现旅游收入15436万元



大雅公园吸引了众多游客。

本报讯(记者 彭林 文/图)2月3日,记者从丹棱县旅游局获悉,2017年春节期间,全县共接待游客20.91万人次,实现旅游收入15436万元,分别比去年同期增长8.23%和8.83%,实现了旅游经济开门红。其中一日游游客15.55万人次,占全部游客的74.37%。

从春节期间的统计数据来看,重点景区景点的旅游人数较多。老峨山景区基础设施的完善、景点的打造和整改,丹棱桃花源景区游步道的延伸,幸福古村内部风貌的整改完善、示范户改造的完成、游步道的铺设,吸引了大量游客前来游玩。其中幸福古村和大雅公园成为新的增长点。

从游客分布情况来看,主要客源来自成都、南充、绵阳、德阳、雅安、乐山、自贡、宜宾等地的客人有所增多;而随着遂资眉高速的开通,使得资阳、重庆

丹棱7个村上榜省级“四好村”

本报讯(记者 赵娜娜)近日,记者获悉,省委、省政府印发通报,全省1481个省级“四好村”名单出炉,丹棱县有7个村榜上有名。

据了解,丹棱县本次入围省级“四好村”的有丹棱镇龙鹄村、龙滩村,双桥镇梅湾村、团林村,张场镇金花村,顺龙乡青云村,石桥乡黄山村。这是我省首批命名的省级“四好村”,也是2005年新农村建设启动以来,我省首次以省委、省政府名义对村级进行命名。

据介绍,省级“四好村”创建标准较

高,如“住上好房子”方面要求村内无房户、危房户、住房困难户问题得到全部解决;“过上好日子”方面要求有劳动能力的农户至少有1人实现就业,人均可支配收入达到全面小康标准。2016年9月起,我省全面开展以“住上好房子、过上好日子、养成好习惯、形成好风气”为主要内容的“四好村”创建活动,提出力争到2020年,在普遍建成市州级或县市区级“四好村”基础上,全省60%以上的村建成省级“四好村”。